[20:35] >>> Tuesday Nov 29 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[20:35] > +Solarchos points towards the couch. "The Kits often hide behind there. Or inside the blanket pile."
[20:35] [zaira] you'd be in much worse shape if that was true
[20:36] [+Solarchos] Depends on what the training was exactly.
[20:36] > Hitoshi Kazu's clothes are worn out and half torn
[20:36] > Hitoshi Kazu hides being the couch
[20:38] --> Lyra Anitha has joined #reddwarfbeta
[20:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Lyra Anitha
[20:38] > Lyra Anitha sets mode +tele
[20:38] > Lyra Anitha wanders in
[20:38] [Lyra Anitha] this must be the place...
[20:39] > zaira looks at Lyra Anitha
[20:39] ➣ Lyra Anitha: is a tall woman, wearing an armored leotard, with short blue hair and wearing a white mask with green patterns on it. She is the Saint of the Lyra constellation
[20:40] [Lyra Anitha] ..now where is he
[20:40] [+Solarchos] Uhhhh, hello.
[20:41] [+Solarchos] Where is who?
[20:42] [Lyra Anitha] a young man..named Hitoshi Kazu
[20:44] [+Solarchos] He ran through here earlier, but he didn't stick around long. He ran off down towards the docking bays.
[20:45] [Lyra Anitha] very well...if you see him..tell him I'm looking for him...his training for today isn't finished
[20:46] > Lyra Anitha walks off towards the bay
[20:46] > Lyra Anitha is away
[20:49] [Hitoshi Kazu] ..is she gone?
[20:49] [zaira] is there some reason you can't confront her yourself if you have a problem, boy?
[20:50] [+Solarchos] Yup. For now.
[20:50] [+Solarchos] And what exactly is the problem, Hitoshi?
[20:51] [zaira] she is obviously more dominant
[20:51] [Hitoshi Kazu] SHE'S BRUTAL....she won't let me get a break!
[20:52] [zaira] duh, you keep running away, telling her she can push you around
[20:52] [+Solarchos] She wouldn't be pushing you so hard if she didn't think you were up to the task. Or if she thought it wasn't necessary.
[20:54] [zaira] grow a pair and push back, and eventually you'll figure out how to get along
[20:56] [Hitoshi Kazu] But she's a stone cold---
[20:56] [Lyra Anitha] what am I?
[20:56] > Hitoshi Kazu tenses up
[20:58] [+Solarchos] Oh boy. Busted.
[20:58] [Lyra Anitha] back to the hut...NOW
[20:58] [Hitoshi Kazu] ..yes mame...
[20:58] > Hitoshi Kazu meekly leaves
[20:59] <-- Hitoshi Kazu has left #reddwarfbeta (>.>)
[20:59] [Lyra Anitha] that boy...
[21:00] [+Solarchos] He's trouble?
[21:01] [Lyra Anitha] keeps running off
[21:01] [zaira] not dominant enough
[21:02] [zaira] probably means you haven't pissed him off enough yet
[21:02] [+Solarchos] Not brave enough.
[21:03] [zaira] he's done hero work, that's not it.
[21:04] [Lyra Anitha] when I was ordered to train him....I expected him to show more spine
[21:05] [+Solarchos] Maybe he just doesn't yet believe in himself. He might have doubts.
[21:05] [zaira] he won't even tell her he's tired.
[21:06] [zaira] you'll never find something that works if he keeps running away, so you might want to make him snap so he deals with it
[21:08] [+Solarchos] Be careful with that, though. Making someone snap or pushing them too far can have unexpected results. Or unanticipated complications.
[21:08] [Lyra Anitha] I agree...
[21:11] [zaira] if you can't handle something like that why are you training him? that kind of thing happens with novices quite often
[21:12] [Lyra Anitha] because it is my duty to the goddess
[21:13] > zaira raises an eyebrow, getting up to put the ice cream container away
[21:13] [Lyra Anitha] and I take my duty seriously
[21:14] [+Solarchos] Making someone face their shortcomings is a delicate process. Their fears have to *almost* overwhelm them, but you have to goad and force them in such a way that they rise up to confront it.
[21:15] --> Azumi Kiribayashi (casual) has joined #reddwarfbeta
[21:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi (casual)
[21:16] [+Solarchos] Hey Azumi.
[21:17] [Azumi Kiribayashi (casual)] Hello, Solarchos. I see I walked into something.
[21:17] <-- zaira [balance@xcheamo.net] has left #reddwarfbeta (time to get home)
[21:18] [+Solarchos] Hitoshi is apparently having a hard time.
[21:18] [+Solarchos] And Lyra here is trying to train him, but he's not being a very good student.
[21:19] > Azumi Kiribayashi (casual) looks at Lyra Anitha
[21:19] ➣ Lyra Anitha: is a tall woman, wearing an armored leotard, with short blue hair and wearing a white mask with green patterns on it. She is the Saint of the Lyra constellation
[21:19] [Lyra Anitha] hm?
[21:19] [Azumi Kiribayashi (casual)] I see.
[21:20] [Azumi Kiribayashi (casual)] Well, if he's not willing to train, perhaps giving him incentive might help.
[21:22] [+Solarchos] That might work. Show him exactly what it is he's being trained for and the importance of it.
[21:23] [Lyra Anitha] like what sort of incentive
[21:23] [Azumi Kiribayashi (casual)] And Solarchos, if you may, would you like to continue your story from last night, and perhaps inform me of this test you mentioned as you left?
[21:25] [+Solarchos] All right. Where'd I leave off?
[21:26] [Azumi Kiribayashi (casual)] I believe you stopped at you meeting with this Aya Shameimaru person.
[21:26] <-- Lyra Anitha has left #reddwarfbeta
[21:26] [+Solarchos] Yeah, Aya. Tengu-girl with a really bad habit of being incredibly nosy and more than a little vindictive.
[21:27] [Azumi Kiribayashi (casual)] And your awareness of your power.
[21:28] [+Solarchos] What started making me suspicious about exactly what was going on with me was a huge fight I'd gotten into the night before. Several fights, actually. After I escaped from Youmu and Yuyuko I fled towards the Bamboo Forest of the Lost.
[21:30] [+Solarchos] Yukari sent more of Gensokyo's residents after me. They were actually some major potential troublemakers that she was looking to eliminate, and she'd been studying me for hours. *She* knew something was strange about me, and the fight with Youmu and Yuyuko was her way of testing a hypothesis.
[21:31] [Azumi Kiribayashi (casual)] Interesting.
[21:32] [Azumi Kiribayashi (casual)] So what happened?
[21:33] [+Solarchos] She sent them all after me because she correctly deduced that somehow I was cancelling out all magic within a certain radius around me. All of the youkai and oni she sent after me were rendered weakened and vulnerable as soon as they came within ten feet of me.
[21:35] [+Solarchos] In other words, she used me to get rid of the creatures she knew were going to cause problems for Gensokyo.
[21:35] [Azumi Kiribayashi (casual)] I see. On a tangent, if you and David were in the same area and he was in the field, would he be weakened some? In regards to strength, I'm pretty sure it's natural.
[21:36] [+Solarchos] In Gensokyo you mean. Yes. Most likely the magic-using systems of his armor would shut down. And any magical attack he made at me would be rendered ineffective. Divine powers are affected to a lesser degree, though.
[21:38] [Azumi Kiribayashi (casual)] But he could still pose a problem with regards to combat. We both have seen what he can do.
[21:39] [+Solarchos] Possibly, but with most of his powers out of commission, David would lose one of his biggest advantages. I think that's why Yukari values me so much.
[21:40] [+Solarchos] The Onryo is a counter against magical foes.
[21:40] [Azumi Kiribayashi (casual)] I see. Continue with your story, then.
[21:41] [+Solarchos] Actually, I need to get home. It's time to put the Kits to bed. Tomorrow's an important day for them, after all!
[21:41] [+Solarchos] Hopefully you'll be there for the party tomorrow night.
[21:41] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Off to see how my lovely wife will surprise me this time!")
[21:41] [Azumi Kiribayashi (casual)] Alright then. Perhaps another time as well as that armor you mentioned.
[22:45] > Azumi Kiribayashi (casual) finds herself a seat on a sofa
[23:57] <-- Azumi Kiribayashi (casual) has left #reddwarfbeta (Best I head home.)
[00:00] >>> Wednesday Nov 30 2011 <<<
[18:00] --> Miara (comfy) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[18:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (comfy)
[18:01] > Miara (comfy) comes in, in really casual, comfy clothes under a fuzzy robe, and lies on a couch
[18:45] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[18:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[18:45] --> Chibi-AnTil has joined #reddwarfbeta
[18:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-AnTil
[18:45] [Chibi-Alex] >_>
[18:45] [Chibi-AnTil] <_<
[18:46] > Chibi-AnTil and Chibi-Alex both quickly slip behind the couch and lurk there, hiding like clever, kitsune ninjas.
[18:50] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[18:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[18:50] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[18:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[18:50] > Chibi-Sylvester and Chibi-Catri both tip-toe over to the blanket pile and submerge themselves within, vanishing in just a few seconds. >:D >:3
[18:52] > Miara (comfy) is still asleep in on the couch
[18:53] > Chibi-Catri moves closer to the couch. >:3
[18:54] > Chibi-Sylvester creeps closer as well. >:D
[18:54] > Chibi-Alex and Chibi-AnTil peer up over the back of the couch, staring down at Miara. =^^= =^^=
[18:57] > Chibi-Catri POUNCES! :D
[18:57] > Chibi-Sylvester JUMPS!
[18:57] > Chibi-AnTil and Chibi-Alex both scramble over the back of the couch and drop down onto Miara! :D :3
[19:01] > Miara (comfy) starts, flailing, before grabbing a kit and making off with them
[19:03] > Chibi-Catri is grabbed! :D
[19:03] [Chibi-Sylvester] Heeeey!
[19:03] > Chibi-Alex chases after Miara!
[19:03] > Chibi-AnTil rushes after Miara, too!
[19:04] > Miara (comfy) ruuuuns
[19:05] --> Azumi Kiribayashi (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi (casual)
[19:05] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:05] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:05] [Azumi Kiribayashi (casual)] Eh? What's going on?
[19:05] [+Solarchos] HAPPY BIRTHDAY, CHI...wait, why is everyone running?
[19:05] > Chibi-Alex is CHASING Miara! "Bring back Ca-treeee~!"
[19:06] [Chibi-AnTil] Get Loooooopa!
[19:06] > Miara (comfy) has run down the hall to her room, where there are 4 oddly shaped packages
[19:06] > Chibi-Catri snuggles in Miara's grasp, enjoying the ride. ^___^
[19:08] > Chibi-Sylvester skids to a halt as he sees the packages. "Ooooooo!"
[19:08] > +Solarchos sees what's happening.
[19:09] > Azumi Kiribayashi (casual) takes a peek at what's going on
[19:09] [+Solarchos] Heh. Employing your own way of bringing the Kits their gifts?
[19:09] > Chibi-Alex and Chibi-AnTil catch up and DIVE at Miara's legs! >:D >:3
[19:09] [Miara (comfy)] What do we have here, Catri~?
[19:10] [Chibi-Catri] Presents! :D
[19:11] [Azumi Kiribayashi (casual)] Also, good evening, Solarchos.
[19:12] [+Solarchos] Hello yourself, Azumi.
[19:13] > ~each package has one of the kits' names on it
[19:15] [Miara (comfy)] You want to open them?
[19:16] [Azumi Kiribayashi (casual)] How are you?
[19:24] [Miara (comfy)] Hello?
[19:25] > Miara (comfy) pokes a kit
[19:26] [Azumi Kiribayashi (casual)] (( I'm guessing he got called away. ))
[19:28] [Miara (comfy)] (( yeah ))
[19:32] > Miara (comfy) takes the packages down to the main lounge for convenience
[19:33] > Azumi Kiribayashi (casual) follows Miara
[19:37] [+Solarchos] (( Sorry about that. My mom called. ))
[19:38] [Chibi-Alex] :D
[19:38] [Chibi-AnTil] :D
[19:38] [Chibi-Catri] :D
[19:38] [Chibi-Sylvester] ^____^
[19:38] [Miara (comfy)] (( i figured ))
[19:39] > +Solarchos sits down with his children as they proceed to TEAR OPEN their presents! ^__^
[19:39] > Chibi-Alex opens her gift and peers inside!
[19:39] > Chibi-AnTil dashes over to Miara and sits down next to her as he opens his gift. "Ank yoo!!"
[19:40] > ~each package is a child sized drum, each with decoration each kit would like, and their name
[19:40] [Chibi-Catri] AHHHH! BOOM-BOOM!
[19:40] [Chibi-Sylvester] :D
[19:41] > Chibi-Sylvester quickly starts beating in the drum, giggling happily. ^___^
[19:41] [Azumi Kiribayashi (casual)] Awwww. Those are cute.
[19:42] [+Solarchos] Did you make those yourself, Miara?
[19:42] > Azumi Kiribayashi (casual) smiles a little bit as she takes a seat on a sofa
[19:44] [Miara (comfy)] Oh no, I don't have that kinda time or the materials
[19:44] [Miara (comfy)] Students at the Place of the Touched made them.
[19:45] > Chibi-Catri starts beating her drum too, banging it like a tribal war-beat from old African movies.
[19:45] [Chibi-Catri] >:3
[19:45] > Chibi-Alex squeals in delight as she bangs on her gift, loving the huge THOOMP it makes each time. :D
[19:46] > Chibi-AnTil starts playing a steady, low beat that sounds oddly enough like a Native American rain dance. ^___^
[19:46] [Miara (comfy)] I figured you guys were too old not to have any drums!
[19:47] [+Solarchos] They look great. The workmanship is superb. Please thank the students for me.
[19:49] [Azumi Kiribayashi (casual)] They look amazing. Shouldn't be too difficult to teach them to beat in tune with each other.
[19:49] > +Solarchos goes into the kitchen and brings out...CAKE!!!
[19:52] [+Solarchos] And yes! This cake is for everyone! Inu-Kit and Mari spent a good portion of the day preparing it!
[19:52] [Azumi Kiribayashi (casual)] My goodness. I may have to bring some back with me for David and Masaki.
[19:52] [Miara (comfy)] What kind?
[19:54] > +Solarchos sets the cake down on a nearby table. The cake is a triple-layer chocolate cake with creamy mint-flavored icing.
[19:54] [Miara (comfy)] mm
[19:55] [+Solarchos] Have a slice?
[19:55] [Chibi-Alex] :D
[19:55] [Chibi-AnTil] YUMMY~!!!
[19:57] [Miara (comfy)] Oh, what the hell.
[19:57] > Chibi-Catri dashes towards the cake and prepares to THROW herself into its massive yumminess. CAKE FOR THE CAKE GOD!!!!!
[19:57] > Miara (comfy) gets grabs a knife and takes a small slice
[19:58] > Chibi-Sylvester jumps up and down excitedly around the cake. ^__^
[19:59] > Azumi Kiribayashi (casual) gets herself a slice of cake
[20:00] [Chibi-AnTil] Is anything wrong, Miara? Or have you eaten already?
[20:00] [Miara (comfy)] Hee. I think if ana had ever got me a cake, I'd have dived right in.
[20:01] > Chibi-Catri goes FACE-FIRST into the cake and starts DEVOURING it ravenously! :3
[20:01] [Chibi-Catri] R-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r~!
[20:01] [Chibi-Alex] Catri! Yoo no bogart cake!
[20:02] [Miara (comfy)] My stomach is sensitive to foods outside the normal Lupa diet right now. Plus, it's really uncomfortable to eat much more at a time, too.
[20:03] > Chibi-Alex ATTACKS the cave, too! She plunges her face into its side and starts to rip into it like hungry lions on a helpless wildebeast!
[20:03] > Chibi-AnTil peers at Miara curiously. "Tummy hurt?"
[20:05] [Miara (comfy)] I'll be fine ^_^
[20:06] [Azumi Kiribayashi (casual)] So, Solarchos, you were mentioning some sort of armor the last two nights as you left after telling me part of your story in Gensokyo.
[20:07] > Miara (comfy) noms, yummy cake
[20:09] [Chibi-AnTil] Why tummy hurt?
[20:10] > Chibi-Alex , Chibi-Catri, and little Sylvester are OM-NOM-NOMing the cake relentlessly, scattering cake crumbs everywhere in the process.
[20:12] [+Solarchos] Yeah. We've already begun working on what kinds of power armor I'll be equipping the new Astartes Chapter with. Thanks to Serbius and Trajan and the Abh, we have enough samples of the various technologies involved to recreate and test several different types of armor.
[20:12] [Miara (comfy)] Go have cake, AnTil
[20:13] > Chibi-AnTil steps up to Miara and sits down in her lap. "Noooo! Why tummy hurt? Me no eat cake if yoo no eat cake. No fair to yoo."
[20:14] [Azumi Kiribayashi (casual)] I see. Hope the tests go well. If you may, could you please continue your story of Gensokyo?
[20:14] [+Solarchos] All right. Where did I leave off?
[20:14] > Miara (comfy) has eaten her cake...
[20:14] [+Solarchos] I remember, the battle in the forest.
[20:15] [Azumi Kiribayashi (casual)] Yes. The Bamboo Forest of the Lost, correct?
[20:16] [+Solarchos] You've already met and fought Tenshi Hinanawi. It was during that battle that I first met her. Apparently, Yukari deliberately set her after me because she *wanted* me to defeat her.
[20:16] > Chibi-AnTil looks closely at Miara's hands.
[20:17] > Chibi-Catri steals the piece of cake Azumi is eating. "YOINK!!!" >:D
[20:17] [Azumi Kiribayashi (casual)] HEY!
[20:18] --> Adair (chibi) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[20:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (chibi)
[20:18] > Adair (chibi) yoinks the piece of cake back and hands it back to Azumi
[20:18] [Azumi Kiribayashi (casual)] Me, Solarchos?
[20:18] [Chibi-Catri] >:3
[20:18] [Adair (chibi)] BAD Catri!
[20:18] [+Solarchos] If you haven't met her, then you've undoubtedly heard OF her. She likes getting beaten up.
[20:19] [Chibi-Catri] Noo! Catri GOOD!
[20:19] [Adair (chibi)] No yoinking Azumi-sama's cake
[20:19] [Azumi Kiribayashi (casual)] I see. A glutton for punishment as it were?
[20:21] [Chibi-Catri] But...no YOINK?! T___T
[20:21] [+Solarchos] She's a masochist.
[20:22] [Adair (chibi)] NO YOINKING
[20:23] [Azumi Kiribayashi (casual)] I see. I remember David mentioning his encounters with this Tenshi person. I'm surprised she hasn't been put down for good.
[20:25] [Chibi-Catri] YOINKING good!
[20:25] [Adair (chibi)] Yoinking from Azumi BAD
[20:26] [+Solarchos] She's been punished severely several times in the past for her actions. Tenshi is basically a perfect example of a spoiled-little-rich-girl with too much time on her hands, no responsibilities, and too much magical power.
[20:28] > Azumi Kiribayashi (casual) nods
[20:29] [Chibi-Catri] YOINKING always good. Yoo say so!
[20:29] > Miara (comfy) is back
[20:29] > Chibi-AnTil takes a piece of cake and starts nibbling on it, sitting down in Miara's lap the whole time. ^___^
[20:29] [Miara (comfy)] So, did you eat or wear all the cake yet~?
[20:30] > Chibi-Alex pops up in front of Miara, her whole body covered with cake crumbs and icing. =^^=
[20:30] [+Solarchos] Alexianna! You're a mess now! What will your mother say?!
[20:31] [Miara (comfy)] Have more fun?
[20:32] [+Solarchos] She'll be upset that her clothes are now so filthy.
[20:32] [Chibi-Alex] ^____^
[20:33] [Chibi-AnTil] I eat cake! ^___^
[20:33] [Miara (comfy)] Your daddy's still grouchy or something, Alex, go give him a hug and make him sweet :p
[20:33] > Chibi-Sylvester is a dirty kitsu-boy too! He's covered with chocolatey goodness.
[20:33] [Chibi-Catri] >:3
[20:34] > Chibi-Catri suddenly POUNCES at Adair, trying to hug her.
[20:34] > Chibi-Sylvester and Chibi-Alex both POUNCE at Daddy and apply power-glomps! :D :D
[20:34] [+Solarchos] :O
[20:35] > Azumi Kiribayashi (casual) giggles
[20:35] > Chibi-AnTil relaxes in Miara's arms, trilling happily.
[20:36] [+Solarchos] And now I've got chocolate cake and icing all over me. Heh.
[20:37] > Miara (comfy) hugs AnTil, giggling at Solar
[20:38] [Azumi Kiribayashi (casual)] Indeed you do, Solarchos. ^_^
[20:39] [Chibi-AnTil] Heeee!
[20:40] > Chibi-Alex starts licking the icing off of Daddy. :P
[20:40] > Chibi-Catri goes over to Sylvester and starts grooming his ears. :3
[20:41] [Azumi Kiribayashi (casual)] Anyway, Solarchos, please continue.
[20:45] [+Solarchos] Well, Tenshi tried to attack me just like everyone else, but all of her attempts were neutralized. Without her abilities, Tenshi wasn't too much of a threat. She was still a major pest though.
[20:46] [Azumi Kiribayashi (casual)] Well, at least you got to knock her around some.
[20:47] [+Solarchos] But in the middle of the fight we ALL got ambushed. Suddenly we all started getting shot at with *conventional* weapons.
[20:48] > Chibi-AnTil starts licking and nibbling on Miara's fingers, cleaning them of any leftover cake-goodness. :3
[20:49] [Azumi Kiribayashi (casual)] Really?
[20:50] > Miara (comfy)'s fingers probably taste like foam soap :/
[20:50] [+Solarchos] The Mercs had arrived. A whole squad of them began attacking us indiscriminately. Mokou, Tenshi, the Tengu, the two Oni, and me. We were ALL targets.
[20:51] [Azumi Kiribayashi (casual)] Strange.
[20:52] [+Solarchos] At the time I had no idea who they were. Tenshi was out of action, and I was able to kill both Oni by getting in close to them. I noticed that if they were shot at from a distance, they barely seemed to feel anything.
[20:53] [Azumi Kiribayashi (casual)] Interesting. So many creatures and people.
[20:53] [+Solarchos] If I got in close, like less than six feet, they felt every shot I put into them. I killed one by shooting it up through the jaw with the Sniper-bolter. The other I killed by firing an entire pistol magazine into its face.
[20:54] [+Solarchos] Mokou managed to kill a bunch of the Mercs, and the Tengu managed to get a few before he was blown away. The rest I managed to take down myself.
[20:55] [+Solarchos] And in case you're wondering Azumi, they were about as well equipped as an MKA soldier who's NOT from the Jolly Rogers.
[20:55] > Chibi-AnTil frowns at the weird taste of Miara's fingers. :\
[20:55] [Chibi-AnTil] Taste funny.
[20:55] > Chibi-Alex goes over to Miara and hugs her!
[20:57] [Azumi Kiribayashi (casual)] Really? Same thing regarding the Marines?
[20:57] > Chibi-Sylvester and Chibi-Catri pile onto Miara, chattering happily! :D :D
[20:57] [Miara (comfy)] That's cause I washed my hands
[21:00] [+Solarchos] Yup. The Mercs had decent body armor, namely full-body, partially-sealed armor suits capable of stopping at least heavy pistol rounds. Their weapons were good too.
[21:00] [+Solarchos] Their training, however, was pathetic.
[21:01] [Azumi Kiribayashi (casual)] Nothing but green?
[21:02] [+Solarchos] If that. Some of them made some extremely dangerous mistakes that even a soldier fresh out of basic training wouldn't have made.
[21:03] [Azumi Kiribayashi (casual)] Ugh. I have to wonder just who in the world would train such idiots. (facepalms)
[21:04] [+Solarchos] One of them actually fired a warning shot at me, called out to me to not move, and kept walking towards me, yelling the whole time, and totally ignoring all cover.
[21:05] > Chibi-Alex gives Miara a big kiss. "Ank yoo!"
[21:05] [Chibi-AnTil] Ank yoo, Lupa!
[21:05] > Miara (comfy) arranges the kits comfortably
[21:05] [Miara (comfy)] You're welcome ^_^
[21:05] > Chibi-Sylvester trills happily as he hugs Miara tightly. ^____^
[21:05] [Chibi-Catri] We love yoo, Lupa!
[21:06] [+Solarchos] The Mercs were actually meant to be cannon-fodder. They were used as something for *me* to fight. They were also part of a much larger plan in which the Mana-Shadow Generator was involved.
[21:08] [+Solarchos] Here's the kicker. All of the Mercs were armed with weapons that I could actually use. For example, their pistols were all Armsman-10's, a type of high-caliber pistol used by the Imperium. My own Predator pistol uses the exact same caseless ammunition.
[21:09] [Azumi Kiribayashi (casual)] And what size caliber are they?
[21:12] [+Solarchos] 10mm caseless.
[21:12] [Azumi Kiribayashi (casual)] Hmmm. About the same round David has for his Double Eagles, but they aren't caseless.
[21:14] [+Solarchos] Their submachine guns were similar to P-90s, but they were caseless as well with 100-round clips. Like I said, their weapons were good.
[21:14] > ~The Kits begin to POWER-SNUGGLE with Miara, forming a sleep-heap with her.
[21:14] [Azumi Kiribayashi (casual)] Gotcha. Anyway, go on.
[21:22] [+Solarchos] Actually, I need to bring these little cake-devouring troublemakers home to Mommy. They all need a bath before bed.
[21:22] [Azumi Kiribayashi (casual)] Alright.
[21:23] > ~The Kits all quickly grab their drums and hug them close. ^__^ ^___^ =^^= :D
[21:23] [+Solarchos] Thank you both for coming tonight. The children obviously had a fun time.
[21:24] [Azumi Kiribayashi (casual)] It's a pleasure, Solarchos. It's always good to see the kits be as cute as they are. ^_^
[21:24] [Chibi-Alex] Bah-bah!
[21:24] [Chibi-AnTil] Ank yoo!
[21:25] > Chibi-Catri squeals as she rapidly beats her drum. ^__^
[21:25] [Chibi-Sylvester] Ank ooo! Cake yummy!
[21:25] <-- Adair (chibi) [adair-hime@egae.gov] has left #reddwarfbeta (LONG gone)
[21:26] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta (>:3)
[21:26] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta (Meep!!)
[21:26] <-- Chibi-Alex has left #reddwarfbeta (=^^=)
[21:26] <-- Chibi-AnTil has left #reddwarfbeta (Ooo-CHA!!)
[21:27] [+Solarchos] Good night to both of you. I'll see you again next time.
[21:28] <-- Miara (comfy) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (zzz)
[21:28] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Off to see how my lovely wife will surprise me this time!")
[21:29] [Azumi Kiribayashi (casual)] Good night, Solarchos.
[21:50] > Azumi Kiribayashi (casual) leans back in her seat
[23:19] > Azumi Kiribayashi (casual) gets up and grabs some leftover cake
[23:19] <-- Azumi Kiribayashi (casual) has left #reddwarfbeta (Better get some home before it's too late.)
[00:00] >>> Thursday Dec 01 2011 <<<
[19:34] --> Miara (comfy) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[19:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (comfy)
[19:36] > Miara (comfy) sips at a large mug of steamy tea, sitting on a couch with several pillows
[19:38] --> Tabatha B. Saotome has joined #reddwarfbeta
[19:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tabatha B. Saotome
[19:38] --> Baby Horus has joined #reddwarfbeta
[19:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Baby Horus
[19:38] [Tabatha B. Saotome] Hey, evening.
[19:39] > Baby Horus makes fussy noises, as if trying to decide if he wants to cry, and fidgets in his mother's arms.
[19:40] [Miara (comfy)] Hi
[19:40] [Miara (comfy)] That's your little guy?
[19:41] [Tabatha B. Saotome] Shh shh, it's alright.. Yes, this is little Horus.
[19:41] [Miara (comfy)] Cute ^_^
[19:43] > Miara (comfy) looks at Baby Horus
[19:43] ➣ Baby Horus: A baby boy with thin, light brown hair.
[19:43] > Tabatha B. Saotome walks Horus closer to Miara, who seems to stop crying as Miara captures his attention.
[19:43] [Miara (comfy)] When was he born?
[19:45] > Miara (comfy) waves at him, letting some power dance around
[19:46] [Tabatha B. Saotome] Almost a month ago.
[19:46] > Baby Horus watches her, fascinated.
[19:46] [Miara (comfy)] Really? I don't remember hearing about it.
[19:47] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:47] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:47] [Tabatha B. Saotome] Really. I might have gotten a little ugly during the birth, but I'm very proud of him. ^^
[19:47] [+David O'Cain] Evening, all.
[19:48] [Tabatha B. Saotome] Heya, soldier boy.
[19:49] [+David O'Cain] How're you ladies doing?
[19:49] > Miara (comfy) waves to David
[19:49] [Miara (comfy)] Meh.
[19:50] [Tabatha B. Saotome] Tired, and trying to get my son to stop crying. ~.~
[19:50] [+David O'Cain] Awwww. How old is he?
[19:51] [Tabatha B. Saotome] Just under one month.
[19:51] [+David O'Cain] Neat.
[19:52] [Tabatha B. Saotome] Heh... yeah.. 'neat.'
[19:53] > Baby Horus starts making fussy half-crying noises, prompting Tabatha to rock him in her arms.
[19:55] [Miara (comfy)] He's not old enough yet not to cry every time you change him or bathe him or any of that stuff
[19:56] > Miara (comfy) puts her empty mug on the table
[19:56] [Tabatha B. Saotome] He finds his reasons, I assure you. ~.~
[19:56] [Miara (comfy)] I have to get up and move around a bit; I'd be happy to take him if you need a break.
[19:57] [Tabatha B. Saotome] Take him?? Um, no, that's alright, thank you.
[19:58] [Miara (comfy)] Alright.
[19:59] > Miara (comfy) gets up and paces around a bit before tapping at the fish in the tank
[20:00] > Tabatha B. Saotome takes Horus to look at the fishes, which seem to keep him calm.
[20:02] > Miara (comfy) tries shaping some power into a fish shape "swimming" back and forth for Horus
[20:03] [+David O'Cain] So, what have you two been up to as of late?
[20:04] [Miara (comfy)] You don't want to know.
[20:05] [+David O'Cain] Oh, alright.
[20:05] [Tabatha B. Saotome] Ohhh look at the glowing one~ Yeah, it has been a little ugly. Feeding, changing, vomiting, cleaning.. I try to take him for walks and to see people. Masumi has been helping me a bit.
[20:08] [+David O'Cain] That's good to hear.
[20:11] [Tabatha B. Saotome] All part of being a mother... he was planned and brought into a loving relationship, so I have no right to complain.
[20:11] [Miara (comfy)] It definitely gets better, don't worry.
[20:14] [+David O'Cain] Cute little fellow, too.
[20:15] [Tabatha B. Saotome] He is, isn't he? I don't know what's going to happen with his hair though.. I'd hate for him to get teased for having his father's white hair.
[20:15] > +David O'Cain shrugs
[20:19] [Miara (comfy)] But Anubis has awesome hair!
[20:19] > Tabatha B. Saotome giggles and smiles.
[20:19] [Tabatha B. Saotome] He does, but you can't expect kids to think that way.
[20:21] [+David O'Cain] What's your son's name?
[20:22] [Tabatha B. Saotome] Horus Saotome.
[20:22] [Miara (comfy)] Have Anya and Horus been able to play much?
[20:23] [+David O'Cain] Has a nice ring to it. Rolls off the tongue nicely, too.
[20:24] [Tabatha B. Saotome] A little, though a few-week-old is a little limited on how much he can play.
[20:25] [Miara (comfy)] Oh, right. I suppose so.
[20:29] [Tabatha B. Saotome] I'm sure they will get along very well.
[20:31] > Miara (comfy) nods
[20:33] [+David O'Cain] Yeah.
[20:34] > Miara (comfy) is away: brb
[20:38] > Baby Horus has fallen asleep.
[20:38] [Tabatha B. Saotome] Oh thank heavens. ~.~
[20:40] [+David O'Cain] Peace at last, huh?
[20:40] > Miara (comfy) is back
[20:43] [Tabatha B. Saotome] For now. No telling how long it will last.
[20:45] [Miara (comfy)] Well you've been here an hour, he'll probably be hungry soon enough.
[20:46] [Tabatha B. Saotome] Yeah, when he wakes up..
[20:47] [Tabatha B. Saotome] You think you're something special, don't you? ♡ Get to sleep and poop and feed whenever you want and mommy has to humor you?
[20:51] [Miara (comfy)] They're so cute when they sleep ^_^
[20:51] > +David O'Cain chuckles a little
[20:51] [Tabatha B. Saotome] He is.. he's so peaceful.
[21:09] [Tabatha B. Saotome] So... what's new with you, Miara? Dave?
[21:09] [+David O'Cain] I'm now a Captain in the Moon Kingdom Army.
[21:10] [Tabatha B. Saotome] You... don't say..?
[21:14] [+David O'Cain] I do say. Took an interstellar fight against a former Soldier to get the promotion, and making the killing blow. Lord knows if he wasn't stopped, more lives would have been lost.
[21:19] [+David O'Cain] Although, I was injured pretty badly during the last fight. Ugh, took about a week or so to recover from it all.
[21:20] > Tabatha B. Saotome looks at him like he's crazy.
[21:22] [+David O'Cain] Solar can vouche. He was there with me during the fight.
[21:23] [+David O'Cain] Anyway, other than that, been doing my usual of kicking crooked ass, exercising, relaxing, and the occasional visit to a land of fantasy and magic.
[21:30] [+David O'Cain] So, yeah. ^_^;
[21:36] [Tabatha B. Saotome] Yeah.
[21:36] [Tabatha B. Saotome] Well, in any case, I bet you could tell my son some great stories sometime.
[21:37] [+David O'Cain] Perhaps.
[21:40] [Tabatha B. Saotome] Well, I should get him home before he wakes. I still have a little modesty left. See you around, soldier boy.
[21:40] [+David O'Cain] Later, Tabatha. Great seeing ya.
[21:41] <-- Tabatha B. Saotome has left #reddwarfbeta (That was... entertaining.)
[21:41] <-- Baby Horus has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Friday Dec 02 2011 <<<
[00:41] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta
[20:00] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:00] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:00] > +David O'Cain (casual) lounges on a sofa
[00:00] >>> Saturday Dec 03 2011 <<<
[01:15] --> Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[01:15] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze
[01:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze
[01:15] > +Matsumi Kaze wanders in and looks around
[01:15] [+Matsumi Kaze] ...huh..silent
[01:16] [+David O'Cain (casual)] Oh, hey, Matsumi.
[01:17] [+Matsumi Kaze] oh hi, david
[01:17] [+Matsumi Kaze] what's up?
[01:18] [+David O'Cain (casual)] Not much. Been pretty much relaxing.
[01:20] [+Matsumi Kaze] well that's nice
[01:20] [+David O'Cain (casual)] You?
[01:21] [+Matsumi Kaze] oh just stretching my legs
[01:22] [+Matsumi Kaze] was visiting my sister in law earlier today
[01:22] [+David O'Cain (casual)] Heh, you mean Ami? How is she?
[01:24] [+Matsumi Kaze] oh fine
[01:24] [+David O'Cain (casual)] That's good to hear.
[01:27] > +Matsumi Kaze pours herself some ginger ale and drinks
[01:29] [+David O'Cain (casual)] How're things at home?
[01:30] [+Matsumi Kaze] oh pretty good pretty good
[01:31] [+David O'Cain (casual)] Cool. Miki doing alright?
[01:33] [+Matsumi Kaze] wonderfully
[01:35] [+David O'Cain (casual)] Awesome.
[01:41] [+David O'Cain (casual)] Well, I better get home. Catch you later, Matsumi.
[01:41] [+Matsumi Kaze] night, david
[01:41] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Night.)
[01:44] > +Matsumi Kaze sips her drink
[01:53] [+Matsumi Kaze] this place is so eerie at night
[01:58] > +Vanadine (Undies) creeps in, moving behind Matsumi
[02:01] > +Matsumi Kaze drinks her ginger ale
[02:04] [+Matsumi Kaze] ...man....
[02:04] > +Vanadine (Undies) gently puts her hand on Matsumi's shoulder lightly: you are not alone....~
[02:05] [+Matsumi Kaze] hm? *turns* oh...vana ^^
[02:06] [+Vanadine (Undies)] Awwww, I expected you to freak out and be scared. :P
[02:06] [+Matsumi Kaze] XD
[02:06] [+Matsumi Kaze] sorry, vana XD
[02:09] [+Matsumi Kaze] felt I had to strech my legs out a bit
[02:09] > +Vanadine (Undies) wraps her arms around Matsumi and grins
[02:10] [+Vanadine (Undies)] I could help you with that.... in a totally different way. :P
[02:10] > +Matsumi Kaze giggles and leans back "is that so?"
[02:11] [+Vanadine (Undies)] Mmhmm....~
[02:12] > +Vanadine (Undies) holds Matsumi from behind, kissing her cheek
[02:12] > +Matsumi Kaze giggles happily
[02:16] [+Matsumi Kaze] and what is that?
[02:17] > +Vanadine (Undies) whispers something into Matsumi's ear
[02:18] > +Matsumi Kaze blushes deeply "heheheh..Vana...why am I not surprised"
[02:20] [+Matsumi Kaze] well we can't do that here of course
[02:20] [+Vanadine (Undies)] Of course not.... we need to go home.... sooooon~
[02:21] > +Matsumi Kaze grins
[02:23] [+Matsumi Kaze] true enough
[02:26] [+Vanadine (Undies)] Shall we go then..?
[02:27] [+Matsumi Kaze] lets
[02:28] > +Vanadine (Undies) holds Matsumi's hand with a grin, leading her out
[02:29] <-- +Vanadine (Undies) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (I need some of my sexy wife tonight ♡)
[02:29] <-- +Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (oh you definatly do ♡)
[18:16] > +Solarchos changes topic to `Happy Birthday Catriona and Sylvester! Four years old today!`
[19:04] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[19:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[19:05] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[19:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[19:05] > Chibi-Catri and Chibi-Sylvester both SPRINT into the room, squealing like crazy and flailing their arms and tails wildly. :D :D
[19:07] [Chibi-Catri] Yaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaay~!
[19:07] [Chibi-Sylvester] EEEEEEeeeeeeeeeeeeeEEEeeeeeeEEEEEEeeeeEEEEEEeeee~!
[19:08] > Chibi-Sylvester plop down in the middle of the room, pull out the little drums that Miara gave them, and start beating away on them. =^^= :3
[19:19] > Chibi-Catri and Chibi-Sylvester both seem to be playing the background bongo theme of THIS song. http://www.youtube.com/watch?v=BmzJF1YBNvc
[19:30] [Chibi-Sylvester] ^____^
[19:30] [Chibi-Catri] >:D
[20:47] [Chibi-Catri] No peoples?
[20:47] [Chibi-Sylvester] :(
[20:47] [Chibi-Sylvester] Awwww. Bye-byes then!
[20:47] [Chibi-Catri] Night-night!
[20:48] > Chibi-Sylvester and Chibi-Catri both give their drums a few final loud bangs, then grab them and scramble off!
[20:48] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta (Meep!!)
[20:48] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta (>:3)
[22:54] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[22:54] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[22:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[22:55] [+David O'Cain (casual)] Huh. Almost thought someone was here. Eh, oh well.
[00:00] >>> Sunday Dec 04 2011 <<<
[00:37] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Not waiting any longer. I gotta get home.)
[11:54] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[11:54] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[11:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[11:54] > @Nate Detroit walks in, carrying a lunch plate and drink, and sits to eat.
[11:54] [@Nate Detroit] This is getting insane. ~_~
[11:56] [@Nate Detroit] At least I have good staff, and a good personal chef..
[11:59] --> Jennifer Flare (Casual) [AriesSenshi@usa.cc] has joined #reddwarfbeta
[11:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jennifer Flare (Casual)
[12:00] [@Nate Detroit] Hey beautiful.
[12:00] > Jennifer Flare (Casual) walks in, sniffeling lightl
[12:00] [@Nate Detroit] Jenny?
[12:01] [Jennifer Flare (Casual)] Oh.... hi Nate. ~_~
[12:02] > Jennifer Flare (Casual) wipes her eyes, looking upset
[12:02] [@Nate Detroit] Um... hungry?
[12:03] [Jennifer Flare (Casual)] Yeah...... a little..... I've been upset all morning.
[12:04] > @Nate Detroit pushes his plate toward her, with a few pieces of club sandwich and fries on it.
[12:08] [@Nate Detroit] Wanna tell Uncle Nate about why you're fighing back those tears?
[12:08] > Jennifer Flare (Casual) takes a piece of the sandwich and eats
[12:09] > Jennifer Flare (Casual) actually giggles lightly at that, sniffeling
[12:09] [Jennifer Flare (Casual)] Don't call yourself Uncle Nate.... that's just creepy.
[12:09] [@Nate Detroit] Yeah, but it made you laugh.
[12:10] [Jennifer Flare (Casual)] True.... anyway.....
[12:10] [Jennifer Flare (Casual)] .... I broke things off with Inny last night.
[12:11] [@Nate Detroit] I see.. I'm.. sorry.
[12:12] [Jennifer Flare (Casual)] I just.... couldn't do it anymore.
[12:12] > Jennifer Flare (Casual) eats a couple fries
[12:13] [@Nate Detroit] I see. Umm.. is there.. anything I can do to help?
[12:13] > Jennifer Flare (Casual) lays against Nate, sniffeling
[12:14] [Jennifer Flare (Casual)] Comfort a girl who's hurting.....
[12:14] > @Nate Detroit wipes his hand, then wraps an arm around her.
[12:15] > Jennifer Flare (Casual) sniffles more and starts to cry
[12:15] [@Nate Detroit] Let it out, Jenny. It's okay, just let it out. Don't fight it.
[12:15] > @Nate Detroit strokes her hair.
[12:15] [Jennifer Flare (Casual)] We've..... been argueing about things a lot lately.... at work.... at home..... and it's all stupid stuff.....
[12:16] [Jennifer Flare (Casual)] ..... then I got so fed up with it last night.... I told him he should just go..... I woke up this morning and they were gone. V_V
[12:17] --> Matsumi Kaze (light winter) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[12:17] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (light winter)
[12:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (light winter)
[12:17] [@Nate Detroit] They?
[12:17] > +Matsumi Kaze (light winter) pauses, watching this
[12:17] [Jennifer Flare (Casual)] Him and his little girl.
[12:17] [+Matsumi Kaze (light winter)] I'll..come back later
[12:17] > +Matsumi Kaze (light winter) is away
[12:18] [@Nate Detroit] Oh, right..
[12:19] > Jennifer Flare (Casual) burries her face in Nate's shoulder
[12:23] > Jennifer Flare (Casual) pulls back and sniffles
[12:24] [Jennifer Flare (Casual)] I'm.... glad I don't wear makeup... cause if I did I'd look horrible right now.
[12:24] [@Nate Detroit] You're a strong woman.. you'll get through this.
[12:26] > Jennifer Flare (Casual) nods lightly, sniffeling still
[12:26] <-- +Matsumi Kaze (light winter) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[12:29] [@Nate Detroit] Heh, girl like you hardly needs makeup.
[12:29] > Jennifer Flare (Casual) smiles lightly at that : Flatterer :P
[12:30] [@Nate Detroit] And creepy. Don't forget creepy.
[12:30] > Jennifer Flare (Casual) giggles again at that
[12:30] [Jennifer Flare (Casual)] You also know just what to say. *sniff*
[12:31] [@Nate Detroit] Helps that I'm reeeeeeeeally cynical.
[12:33] [Jennifer Flare (Casual)] Anyway.... enough about me and my misery. How're Rowe an' Marty doin'?
[12:33] [@Nate Detroit] Pretty well. Wish I could spend some more time with them, but it's the busy season and I need everyone working as much as they can.
[12:35] [Jennifer Flare (Casual)] I know what you mean....It's bad enough losing Inny at home.... but losing him at work is a huge pain.
[12:35] [Jennifer Flare (Casual)] Now I have to hire a new mechanic.
[12:35] [@Nate Detroit] Should we arrange for him to be transferred somewhere else? Or do you think he's vanished?
[12:36] [Jennifer Flare (Casual)] I haven't heard word one from him since last night..... so I don't really know
[12:37] [@Nate Detroit] That's unfortunate, from a business standpoint..
[12:37] [Jennifer Flare (Casual)] Yeah, I know....
[12:40] > Jennifer Flare (Casual) sniffles, lightly kissing Nate's cheek before standing: Not much I can do though...... I need a drink
[12:43] [@Nate Detroit] I'll take one. Can't let a beautiful woman drink alone.
[12:43] [Jennifer Flare (Casual)] Sure thing....
[12:43] > Jennifer Flare (Casual) goes behind the bar
[12:43] [Jennifer Flare (Casual)] .... the question is, what to drink?
[12:44] [@Nate Detroit] Vodka? Rum?
[12:45] [Jennifer Flare (Casual)] Hmm....
[12:47] [Jennifer Flare (Casual)] ..... oooh! How about sex on the beach?
[12:48] [@Nate Detroit] Ohhhhh, which way do I take that statement... Yes, the beverage sounds good.
[12:49] > Jennifer Flare (Casual) blushes a little at that, starting to make the drink
[12:50] [Jennifer Flare (Casual)] Ya' know..... one of the tings Inny and I argued 'bout was if I was cheatin' on him.
[12:52] [@Nate Detroit] Really? You haven't come home smelling like me for a while..
[12:52] [Jennifer Flare (Casual)] Well.... it's more about the venders for the arcade now.
[12:53] [Jennifer Flare (Casual)] I've gotten to know some of the delivery men when they bring stuff in. So, sometimes I'll give 'em a friendly hug before they leave. Then he's smell their scents on me and..... that'd get things started.
[13:01] > Jennifer Flare (Casual) finishes the drinks, carrying them over, handing one to Nate, then sitting next to him
[13:02] [@Nate Detroit] Wish I knew what to tell you, Jenny, other that I'm sure you'll do fine.
[13:02] > @Nate Detroit wraps his arm around her and sips his drink.
[13:04] > Jennifer Flare (Casual) leans against Nate, sipping her drink as well
[13:05] [@Nate Detroit] Well, we wrap up early on Sundays.. want to go out on a date tonight?
[13:06] [Jennifer Flare (Casual)] Um.... sure
[13:07] [Jennifer Flare (Casual)] It's been a while since anyone asked me out on a date. ^_^;;
[13:07] [@Nate Detroit] Including Inu?? Really?
[13:09] [Jennifer Flare (Casual)] Well... with Inny we'd just.... go out
[13:09] [Jennifer Flare (Casual)] He never really asked me out on a date since we started living together.
[13:10] [@Nate Detroit] Well, that counts, I think.
[13:11] [Jennifer Flare (Casual)] But what he wouldn't understand is that most of the delivery guys he suspected were messin' around with me are married. One of 'em has a kid on the way even.
[13:12] [@Nate Detroit] Sounds like you got to know them pretty well. Not that I'm accusing you of anything.
[13:14] [Jennifer Flare (Casual)] I did. Maybe it's just because I'm a female manager or something. But they would like to chat with me while I was signing their invoices.
[13:16] [@Nate Detroit] Probably because you're a blonde bombshell.
[13:16] > @Nate Detroit pokes her side.
[13:16] > Jennifer Flare (Casual) giggles and blushes
[13:17] [Jennifer Flare (Casual)] Oh stop it.... it's not like they were flirting with me. They were more talking about their wives and kids.
[13:17] [@Nate Detroit] If you say so~ Seems like people are more interested in other people when they are taken, not when they are available.
[13:18] > Jennifer Flare (Casual) sips her drink: One of the guys just got married and was asking ME..... of all people, what to get for his new wife for her birthday.
[13:18] > Jennifer Flare (Casual) smirks and pokes Nate back: Speaking from experience there, Nate?~
[13:20] [@Nate Detroit] Lets see..... I'm married to Rowe, but I've always fooled around with Matsumi, and since I got involved with Rowe, I've added Vanadine, Candy, Kaede, Kalli, and on a few occasions..
[13:20] > @Nate Detroit pokes Jenny in the chest.
[13:20] > Jennifer Flare (Casual) giggles again, blushing a little brighter
[13:22] [Jennifer Flare (Casual)] I guess being involved with so many girls helps you figure out just how to cheer one up.
[13:23] [@Nate Detroit] Seems to help, yeah. Also, just trying to be nice works.
[13:24] > Jennifer Flare (Casual) sips her drink with a light smile, kissing Nate's cheek
[13:24] > @Nate Detroit does something between a smile and a grin.
[13:26] [Jennifer Flare (Casual)] Heh, what's that look for?
[13:26] [@Nate Detroit] Good to know I can still charm a knockout.
[13:28] [Jennifer Flare (Casual)] Oh you.... *^_^*
[13:29] > @Nate Detroit gently turns her chin so she faces him, smiles, looking her in the eyes and stroking her cheek.
[13:29] > Jennifer Flare (Casual) smiles up to him
[13:30] > @Nate Detroit leans in and kisses her softly on the lips.
[13:31] > Jennifer Flare (Casual) kisses Nate back, putting her arm around him
[13:31] > @Nate Detroit runs his fingers through her hair, pulling her toward him slightly and intensifying his efforts.
[13:32] > Jennifer Flare (Casual) holds the kiss, sliding onto Nate's lap
[13:35] > @Nate Detroit laughs into the kiss a little, but maintains it for another moment and lowers a hand to squeeze her hip.
[13:35] [@Nate Detroit] Heh.. wow.
[13:35] > Jennifer Flare (Casual) grins a little
[13:36] [Jennifer Flare (Casual)] Wow is right.... but why the little laugh just now?~
[13:36] [@Nate Detroit] Wasn't expecting that. ^^ The lap thing.
[13:37] > Jennifer Flare (Casual) blushes again: Yeah well..... I was getin' into it...... plus it's been a while since..... ya' know....
[13:38] [@Nate Detroit] You don't say.. huh.
[13:40] [Jennifer Flare (Casual)] Would ya' rather I get up?
[13:41] [@Nate Detroit] /Oh no, you're fine.. I find it rather nice, as you may be able to tell. ♡
[13:41] > Jennifer Flare (Casual) smirks: You naughty man....♡
[13:45] [@Nate Detroit] If we aren't careful, we aren't going to make it back to work, let alone to our date....
[13:46] > Jennifer Flare (Casual) looks at Nate with a grin: Well... you ARE the boss when it comes to work...
[13:47] [Jennifer Flare (Casual)] .... personally, I think our respective assistant managers can handle things for the day.
[13:47] [@Nate Detroit] Yeah, and I know better than anyone that it hurts when people no-show in our busy season. >_>
[13:47] [@Nate Detroit] Well.... I suppose I could make some calls..
[13:48] > Jennifer Flare (Casual) slides off his lap, her hand training off his cheek and winks.
[13:53] > @Nate Detroit stands and pulls out his phone as he walks out of the hall.
[13:54] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Hey, is it busy there?)
[13:54] > Jennifer Flare (Casual) follows Nate, taking out her own phone
[13:55] <-- Jennifer Flare (Casual) [AriesSenshi@usa.cc] has left #reddwarfbeta (Hey Alex.... somethin's come up, can ya' hold it down for the night?)
[18:35] > ~a glowing portal opens in the side of the wall
[19:07] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:07] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:11] [+David O'Cain (casual)] Huh? When did that portal show up?
[19:12] > ~the glowing portal has sunlight arching out of it
[19:12] [+David O'Cain (casual)] Certainly bright, though.
[19:24] [+David O'Cain (casual)] Wonder where it leads to.
[19:24] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[19:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[19:24] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[19:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[19:25] [Chibi-Alex] Hi!
[19:25] [Chibi-Catri] =^^=
[19:25] > Chibi-Catri sees the glowing portal. "What dat?"
[19:25] --> Ves Ves (Casual) [BeastTamer@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[19:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ves Ves (Casual)
[19:25] [Ves Ves (Casual)] What the hell? O_o
[19:26] > ~the glowing portal shimmers in the wall, sunlight coming out of it
[19:26] [+David O'Cain (casual)] I have no idea. It was here when I showed up.
[19:26] > Ves Ves (Casual) tip-toes closer and looks into it.
[19:26] > Chibi-Alex trots over to the portal and peers closely at it. o__o
[19:27] > ~the glowing portal seems to lead to what appears to be a city..but it's blurry and hard to make out
[19:27] > +David O'Cain (casual) picks up Catri and Alex, and sits them on his shoulders
[19:27] [Ves Ves (Casual)] Don't get too close little one..
[19:27] > Chibi-Alex giggles as she's picked up. ^__^
[19:28] > Chibi-Catri hugs David's neck and hangs on, flicking her ears and tails. :3
[19:30] > ~the glowing portal shimmers
[19:30] [+David O'Cain (casual)] Anyway, it seems it's not causing any harm.
[19:30] [Chibi-Alex] What in dere?
[19:30] > Ves Ves (Casual) takes her whip, and attempts to hit the center.
[19:31] > ~the glowing portal lets Ves Ves through
[19:31] [Chibi-Catri] O__o
[19:31] [~the glowing portal] (( whoops ))
[19:31] [+David O'Cain (casual)] Uh... O_O
[19:31] > ~the glowing portal swallows the whip
[19:32] [Ves Ves (Casual)] ...glad I used a cheap one..
[19:33] [Chibi-Catri] Where it gooooo?
[19:33] > Chibi-Alex points at the portal. O_O
[19:34] [Ves Ves (Casual)] That's a good question.
[19:35] [+David O'Cain (casual)] I don't know about you, but I'm gonna step on through.
[19:35] [Ves Ves (Casual)] Wish I had a slave here to investigate..
[19:35] [Ves Ves (Casual)] Yeah, sure, I have nothing better to do.
[19:36] > +David O'Cain (casual) puts a foot forward and walks into the portal
[19:38] > Chibi-Alex and Chibi-Catri are both still hanging onto David.
[19:38] > Ves Ves (Casual) walks behind him.
[19:39] > ~the glowing portal fades behinds them
[19:40] > Ves Ves (Casual) is away
[19:41] > Chibi-Alex is away
[19:41] > Chibi-Catri is away
[19:42] > +David O'Cain (casual) is away
[21:02] > Ves Ves is back
[21:02] > Ves Ves pats herself down, as if expecting something to be gone.
[21:03] > +David O'Cain (casual) is back
[21:03] --> Chibi-Alex (fox-form) has joined #reddwarfbeta
[21:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex (fox-form)
[21:03] --> Chibi-Catri (fox form) has joined #reddwarfbeta
[21:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri (fox form)
[21:03] > Chibi-Catri (fox form) and Chibi-Alex suddenly sit up, shaking themselves off and quickly inspecting their beautiful, fluffy tails for damage.
[21:04] [Ves Ves] Are we.. okay? I feel okay..
[21:05] [Chibi-Alex (fox-form)] Yip?
[21:05] > Chibi-Catri (fox form) sniffs Ves Ves.
[21:05] [+David O'Cain (casual)] I think I'm alright.
[21:06] > Chibi-Alex (fox-form) sniffs David.
[21:06] > Ves Ves continues patting herself... and finds a henshin wand dangling from her top-knot.
[21:06] [Ves Ves] o___o
[21:07] [+David O'Cain (casual)] What'd you find?
[21:07] > Chibi-Catri (fox form) bats at the wand.
[21:07] > Ves Ves frees it from her hair and looks closly at it with wide eyes.
[21:07] > Ves Ves has transformed into Sailor Vesta
[21:09] [+David O'Cain (casual)] Whoa.
[21:09] > Chibi-Alex (fox-form) and Chibi-Catri both sniffen and perk up their ears, listening to something in the distance.
[21:09] > Sailor Vesta jumps a bit, startled by the change.
[21:10] > Chibi-Alex (fox-form) trots up to David and peers up at him, then gives him tail-pats. =^^=
[21:10] > Chibi-Catri (fox form) gives Sailor Vesta tail-pats too. :3
[21:11] > Sailor Vesta walks away from Catri, in a bit of a daze, and looks at herself in the mirror backing the bar.
[21:11] > +David O'Cain (casual) gently scratches in between Alex's ears
[21:11] [Sailor Vesta] ..................
[21:11] > Chibi-Alex (fox-form) trills!
[21:11] [Sailor Vesta] - All Right!! -
[21:12] [Chibi-Catri (fox form)] :/
[21:12] [Chibi-Catri (fox form)] Bah-bah!
[21:12] [Chibi-Alex (fox-form)] Bah-bah!
[21:12] <-- Chibi-Alex (fox-form) has left #reddwarfbeta (=^^=)
[21:12] <-- Chibi-Catri (fox form) has left #reddwarfbeta (>:3)
[21:12] [Sailor Vesta] Aww.. they ran off before I could celebrate with them.
[21:13] [+David O'Cain (casual)] Bye, you two.
[21:13] > Sailor Pallas TACKLES Vesta!
[21:13] --> Sailor Pallas has joined #reddwarfbeta
[21:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Pallas
[21:13] [Sailor Pallas] VES VESSSS
[21:14] [Sailor Vesta] Palla! -PallaS-!
[21:14] [Sailor Pallas] heee Ves Ves like Palla Palla now!
[21:15] [Sailor Vesta] I'm.. Sailor Vesta.. WOO HOO! I'M SAILOR VESTA! ^__^
[21:15] > Sailor Vesta glomps her sister.
[21:15] > +David O'Cain (casual) looks at Sailor Vesta
[21:15] ➣ Sailor Vesta: A young woman in a white and red Sailor fuku with black bows on her chest and the back of her skirt, with her long red hair tied in an elaborate topknot.
[21:15] [+David O'Cain (casual)] Very nice look for ya.
[21:16] [Sailor Pallas] what ves ves do?
[21:18] [Sailor Vesta] I'm not sure... there was this portal, and Sailor Pluto.. and a fire... and I tried to pull Sailor Quinox out of it and.. oh man, I thought she was going to die.. where is she?? Oh God I hope she's alright...
[21:18] > Sailor Vesta finds her communicator and sends Matsumi a text.
[21:18] [Sailor Vesta] Hey, is everything alright?
[21:19] [+Matsumi Kaze] yeah? @ home with baby
[21:20] [Sailor Vesta] Good. NM. All is well.
[21:23] > Sailor Vesta falls into a couch and breathes a heavy sigh of relief.
[21:23] [Sailor Pallas] ???
[21:23] [Sailor Vesta] Well, I guess that's half of us.
[21:23] [+David O'Cain (casual)] Just curious, what sort of power do you two have?
[21:24] [Sailor Vesta] A fair question! But we need a target.....
[21:25] [Sailor Pallas] palla palla can make crystal!
[21:25] > Sailor Vesta looks at Dave with a wicked grin.
[21:26] [+David O'Cain (casual)] What, Ves?
[21:26] [Sailor Vesta] Oh, nothing.
[21:27] [+David O'Cain (casual)] Alright.
[21:29] [Sailor Vesta] Well, I'm a senshi. Almost too bad this is peace time. I'll have to let miss Galaxia know.
[21:30] > +David O'Cain (casual) nods
[21:34] > Sailor Pallas eats some snacks
[21:37] [+David O'Cain (casual)] Anyway, all that was to release your Senshi form? Interesting. Never heard of such a thing happen.
[21:37] [Sailor Vesta] Happened to Pallas here ages ago.
[21:38] [Sailor Vesta] EEEE I'M SO HAPPY! ^___^
[21:38] > Sailor Vesta performs several acrobatic flips and tricks about the room with ease.
[21:40] > Sailor Pallas applaudes
[21:40] > +David O'Cain (casual) applauds as well
[21:41] [Sailor Vesta] Ohh I can't wait to smack down some bad guy! ^_^
[21:41] [Sailor Vesta] Say, Palla, why are you henshined?
[21:42] [Sailor Pallas] cuz Palla Palla could sense ves ves was transformed!
[21:48] [Sailor Vesta] Oh, alright. Good, we can tell when we might be in danger like this! Must be some kind of sisterly bond.
[21:48] > Sailor Pallas nods nods
[21:55] [+David O'Cain (casual)] So, what do you two wanna do to celebrate the occasion?
[21:56] [Sailor Vesta] Good question. I'd ask my sister but she'd just say 'cake.'
[21:57] > +David O'Cain (casual) shrugs, "Nothing wrong with that."
[22:01] [Sailor Pallas] CAKE
[22:02] [Sailor Vesta] Heh, hell, why not.
[22:12] <-- Sailor Vesta has left #reddwarfbeta (Let's find some.)
[22:14] <-- Sailor Pallas has left #reddwarfbeta (YAY!!!)
[22:14] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[22:44] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:44] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[22:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[22:44] > +Matsumi Kaze (casual) walks in, cradeling Miki
[22:44] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsumi.
[22:45] [+David O'Cain (casual)] Hi, Miki. (waves) ^_^
[22:46] [+Matsumi Kaze (casual)] hello, david ^^
[22:46] [+Matsumi Kaze (casual)] how are you tonight?
[22:46] [+David O'Cain (casual)] I'm doing pretty good. How about you two?
[22:47] [+Matsumi Kaze (casual)] oh we're fine
[22:47] [+Matsumi Kaze (casual)] Miki kept her daddy busy while I went out christmas shopping
[22:48] [+David O'Cain (casual)] Yeah? Anybody go with you on your little trip?
[22:48] [+Matsumi Kaze (casual)] Hana and Kiyoshi came with me
[22:50] [+David O'Cain (casual)] Kiyoshi?
[22:51] [+Matsumi Kaze (casual)] a cousin of mine
[22:55] [+David O'Cain (casual)] Really? Never met him or her. What is this person like?
[23:00] [+Matsumi Kaze (casual)] a bit..creepy
[23:01] [+David O'Cain (casual)] How so?
[23:03] [+Matsumi Kaze (casual)] hard..to explain...
[23:03] [+David O'Cain (casual)] I see.
[23:06] [+David O'Cain (casual)] So, which side of the family is your cousin from?
[23:08] [+Matsumi Kaze (casual)] he is my cousin on my mother's side
[23:09] [+David O'Cain (casual)] Ah, okay.
[23:11] [+Matsumi Kaze (casual)] he's my......fifth cousin.....three times removed?
[23:15] [+David O'Cain (casual)] I see.
[23:24] [+David O'Cain (casual)] Anything else I should know?
[23:25] [+Matsumi Kaze (casual)] well...the shin family is huge..massive
[23:25] [+Matsumi Kaze (casual)] of which I'm a member
[23:26] [+David O'Cain (casual)] Wow. Just how big is the family?
[23:31] [+Matsumi Kaze (casual)] ...very big..
[23:31] [+Matsumi Kaze (casual)] every person with the last name of Shin in japan is part of it
[23:33] [+David O'Cain (casual)] That's big. O_o
[23:34] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah ^^
[23:36] [+David O'Cain (casual)] And I guess Miki's part of the family now, huh?
[23:36] [+Matsumi Kaze (casual)] I'm the head of the North Branch
[23:36] [+Matsumi Kaze (casual)] yup!
[23:44] [+David O'Cain (casual)] North Branch? Could you explain that to me?
[23:46] [+Matsumi Kaze (casual)] um there are four family branches of the Shins
[23:46] [+Matsumi Kaze (casual)] each tied to the four points of the compass and run by a head of family
[23:46] [+Matsumi Kaze (casual)] I'm in charge of the North Branch
[23:48] [+David O'Cain (casual)] Home of the cold winds, as it were?
[23:50] [+Matsumi Kaze (casual)] well it was cause my grandmother was born in sweden...aka North
[23:50] [+David O'Cain (casual)] Ah.
[23:57] [+David O'Cain (casual)] So, what'd little Miki do that's kept Hideki so busy? :P
[23:58] > Miki is sleeping in Matsumi's arms
[23:58] [+Matsumi Kaze (casual)] oh being her own happy self
[00:00] >>> Monday Dec 05 2011 <<<
[00:02] [+David O'Cain (casual)] Awwwww.
[00:05] [+David O'Cain (casual)] Silly little girl. ^_^
[00:09] [+Matsumi Kaze (casual)] yup she is!
[00:10] [+David O'Cain (casual)] And so is her mother. :P
[00:15] [+Matsumi Kaze (casual)] that I am XD
[00:19] > +David O'Cain (casual) chuckles
[00:40] [+Matsumi Kaze (casual)] so how are you doing?
[00:41] [+David O'Cain (casual)] I'm doing pretty good. Still keeping Masaki and Azumi happy.
[00:43] [+Matsumi Kaze (casual)] that's great!
[00:45] [+David O'Cain (casual)] Yep.
[00:46] > +Matsumi Kaze (casual) yawns
[00:46] [+Matsumi Kaze (casual)] I better head home
[00:46] [+Matsumi Kaze (casual)] night!
[00:48] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[00:49] <-- Miki has left #reddwarfbeta
[00:50] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Better do the same.)
[01:15] --> Masumi Saotome (future) has joined #reddwarfbeta
[01:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (future)
[01:15] > Masumi Saotome (future) walks in from a portal, which closes behind her
[01:15] [Masumi Saotome (future)] mmm...
[01:17] > Masumi Saotome (future) pulls down her hood and looks around silently
[01:19] [Masumi Saotome (future)] silent here
[01:24] <-- Masumi Saotome (future) has left #reddwarfbeta
[19:13] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[19:13] [Morrigan] Hmmm, looks like I'm early.
[19:14] [Morrigan] Oh well!
[19:14] > Morrigan plops down on the couch, pulls out a bunch of manga, and starts reading while sipping Sapuros.
[19:20] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:20] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:21] [+David O'Cain (casual)] Yo, Morrigan.
[19:21] [Morrigan] Hey Davie. What the hell happened last night with the Kits?
[19:22] [Morrigan] Little Alex and Catri came home squealing about mean girls, Haruka, and a big fire nearly hurting Aunty Matsy.
[19:24] [+David O'Cain (casual)] Well, there was a portal that apparently led to the past courtesy of Setsuna. From the looks of it all after going through that portal, we ended up seeing Matsumi's past when she was going to school. When that fire brought the roof down in a warehouse, we were brought back here and Ves was able to change into Sailor Vesta.
[19:26] [Morrigan] Setsuna? Miss Sailor-no-longer-a-planet?
[19:27] > Eternal Sailor Pluto whacks Morrigan on the top of the head
[19:27] [Eternal Sailor Pluto] I am still a planet
[19:28] [Morrigan] X___x
[19:28] [Morrigan] Ow.
[19:28] > Morrigan looks at Pluto.
[19:28] [+David O'Cain (casual)] Yeah, Pluto's still a planet.
[19:28] > Eternal Sailor Pluto is in her eternal uniform
[19:28] [Morrigan] Not according to the World Astronomy Organization or whatever it's called.
[19:29] [+David O'Cain (casual)] So? What do they know?
[19:29] > Morrigan looks at Pluto again. "You know that really hurt?"
[19:30] [Eternal Sailor Pluto] do you honestly think the WAO really matters in the world of senshi
[19:31] [Morrigan] Probably not. Just another example of Humanity's dangerously misguided assumption that the Multiverse obeys its rules, instead of the other way around.
[19:31] [Naftis Katheti] Fools who bigger fools pay to play with words.
[19:31] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[19:31] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[19:32] > Morrigan waves to Naftis. "Hey there."
[19:32] [Morrigan] I'm guessing by your tone that you've got an axe to grind with the WAO.
[19:32] [Naftis Katheti] Good evening.
[19:32] [Eternal Sailor Pluto] good evening, Naftis
[19:33] [Naftis Katheti] No, I merely know better than to care about their petty decrees.
[19:33] [+David O'Cain (casual)] Evening, Naftis.
[19:33] [Eternal Sailor Pluto] a change in the name of a world does not change our powers
[19:34] [Naftis Katheti] Nor does it matter. A rose by any other name would smell as sweet.
[19:35] [Morrigan] I suppose. Still, Humans can be amazingly pretentious sometimes.
[19:36] > Eternal Sailor Pluto is now known as Setsuna Meioh
[19:36] [Setsuna Meioh] they can yes
[19:37] [+David O'Cain (casual)] Perhaps one day they'll realize the error. There's always that possibility.
[19:37] [Morrigan] But, they also have their good points. It's just too bad the good points tend to emerge in individuals rather than groups.
[19:37] [Naftis Katheti] Absolutely, though they are hardly alone in the galaxy.
[19:37] > Naftis Katheti gets a glass of wine and sits.
[19:37] > Setsuna Meioh sits at the bar
[19:37] [Morrigan] For some odd reason my own species seems to hold them in high regard. Not sure why myself.
[19:38] [Morrigan] SOOOOOOOOOOOOO~! What have you two gals been up to? And you too, Davie!
[19:39] [+David O'Cain (casual)] Not much myself, Morrigan. Just the usual of busting crooks, exercising, and chilling out with friends and family.
[19:39] [Naftis Katheti] Succubui hold humans in high regard? o_o When did that start? I'm well, glad the rabbit hunt is over. We had a little party to thank everyone who helped.
[19:40] [Morrigan] Rabbit hunt? I didn't hear anything about it.
[19:41] [Morrigan] Actually, my particular species is called Tanar'ri, Naftis. And we *do* rather like Humans. At least when the Humans in question aren't closed-minded bigots.
[19:41] [Setsuna Meioh] I apologize for that, Naftis
[19:41] [Setsuna Meioh] I only did it at the request of her majesty
[19:41] [Naftis Katheti] Dear Usagi went into hiding with Mamoru to have their daughter. Setsuna helped, and I know you have your reasons, Setsuna.
[19:41] > Miara (comfy) hobbles in, mostly on one foot, and plops down on the nearest couch to wrap up an ankle
[19:41] --> Miara (comfy) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[19:41] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (comfy)
[19:41] [Naftis Katheti] If nothing else, it served as an excelent drill. I just hope enough of the others see it that way. >.>
[19:42] [+David O'Cain (casual)] You alright, Miara?
[19:43] [Miara] stupid springboard
[19:44] [Morrigan] Rough day with HK, Miara?
[19:44] [Setsuna Meioh] I have been working with my husband lately
[19:44] [Morrigan] You were trying to track down Usagi, Naftis? Wait...you were going after the SPORE??!?!! YES!!!!!
[19:44] [Morrigan] GET HER!!! >:D
[19:45] [+David O'Cain (casual)] O_o @ Morrigan
[19:46] [Miara] Not yet...it probably won't go well.
[19:46] [Setsuna Meioh] .....
[19:46] [Morrigan] ...What? I ain't no fan of Chibi-Usa.
[19:46] [Morrigan] Everyone knows that.
[19:46] > Setsuna Meioh SLAMS her staff on morrigan's head
[19:46] [Naftis Katheti] No, I was going after Usagi senior. I didn't know 'the spore' >.> had been born.
[19:46] [Morrigan] X____X
[19:46] [Naftis Katheti] Thank you, Setsuna.
[19:47] [Setsuna Meioh] my pleasure
[19:47] > Morrigan is out cold this time.
[19:48] > +David O'Cain (casual) props Morrigan up on the couch she's been sitting on
[19:48] > Naftis Katheti groans and points her palm at Morrigan, shooting out an arc of black electricity, just enough to hopefully revive her.
[19:48] [Morrigan] Uuuuuuuugghghhggghhh...what hit me...? >___<;
[19:49] [Naftis Katheti] I think time caught up with you, dear.
[19:50] [Morrigan] By sucker-punching me?
[19:51] > Naftis Katheti bites her lip.
[19:52] [Miara] If you don't like it then do something abou tit?
[19:52] [Miara] *about it
[19:53] > Morrigan gives Setsuna a withering glare, but goes back to reading her manga.
[19:53] > Setsuna Meioh gives morrigan a cold look
[19:53] --> Chibi-Leady [RockYouLikeAHurricane@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:53] [@HOL_6000] Intruder Alert! Chibi-Leady detected!
[19:54] [Naftis Katheti] Setsuna is rather fond of young Usagi.. she considers her family.
[19:54] > Chibi-Leady stops in the doorway as she catches sight of everyone.
[19:54] [Naftis Katheti] Ohhhhh dear. ~.~
[19:54] > Naftis Katheti shoots her glass of wine.
[19:54] [Chibi-Leady] Uhhh...is this a bad time for me to come in?
[19:54] [+David O'Cain (casual)] What do you want, Leady?
[19:54] [Naftis Katheti] That depends on if you will behave.
[19:54] [Chibi-Leady] To just chill, dude! Ain't here to start anything. ^__^
[19:55] [+David O'Cain (casual)] Alright then.
[19:55] [Setsuna Meioh] you better not
[19:55] > Miara stands, testing her ankle
[19:56] [Naftis Katheti] Are you all right, Miara?
[19:56] > Chibi-Leady carefully moves to a different couch, looking rather tense and uneasy. "Jeez, what'd I walk into?"
[19:57] [Morrigan] You said something about a springboard.
[19:57] [Naftis Katheti] A personal dispute, that I hope has been resolved.
[19:59] [Setsuna Meioh] no one will harm the child
[20:00] [Miara] Heh...maybe I should go get one of those boot things futuredoc has.
[20:00] [Chibi-Leady] What child are we talking about here?
[20:00] [Naftis Katheti] At least not yet... or at least, they already have.. Her life will not be easy.
[20:01] [Setsuna Meioh] Usagi Chiba
[20:01] [Morrigan] Yeah, Chibi-Usa has it rough in the future.
[20:01] > Chibi-Leady gags a little at the mention of that name. ><;
[20:01] > Setsuna Meioh hits leady on the head
[20:02] [Naftis Katheti] Such is the life of a Sailor Senshi. She will know much love and joy, and much hardship and pain.
[20:02] [Naftis Katheti] Setsuna, please no more violence tonight.
[20:02] [Morrigan] And lots and lots of weirdness.
[20:02] [Naftis Katheti] And weirdness. ^.^;
[20:03] > Morrigan clinks glasses with Naftis and drinks to that.
[20:03] > Naftis Katheti shot her wine when Leady made her entrance, but grasps for the last few drops to be nice.
[20:03] --> Akira Meioh has joined #reddwarfbeta
[20:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, Akira Meioh
[20:03] > Akira Meioh walks in quietly
[20:04] [Chibi-Leady] I'm sorry, Sets! But I'm not a fan of Chibi-Usa! Sorry!
[20:04] > Naftis Katheti looks at Akira Meioh
[20:04] ➣ Akira Meioh: is a tall japanese man with short cropped green, almost to the point of black, hair and dark brown eyes. He often carries around many watches with him.
[20:04] > Morrigan waves to Akira. "Helloooooooo~!"
[20:04] [Naftis Katheti] Good evening, Akira.
[20:04] [Akira Meioh] hello
[20:04] [+David O'Cain (casual)] Hey.
[20:04] > Akira Meioh walks over and gives his wife a kiss
[20:04] [Morrigan] Lotta watches there.
[20:04] > Setsuna Meioh returns the kiss, moving over to let Akira sit next to her
[20:05] [Akira Meioh] I try to be on time
[20:05] > Miara is away: futuredoc
[20:06] [+David O'Cain (casual)] Part of a delivery business?
[20:06] [Akira Meioh] I just finished a delivery, yes
[20:07] [Setsuna Meioh] he runs an antique shop
[20:07] [Setsuna Meioh] my own fashion shop is right next to it
[20:08] [+David O'Cain (casual)] Very nice.
[20:09] [Chibi-Leady] Why's Miara limping?
[20:09] [Setsuna Meioh] I don't know
[20:10] > Setsuna Meioh smiles a bit
[20:10] > Morrigan opens a new bottle of Sapuro.
[20:11] [Naftis Katheti] I'm glad to see you've found love, Setsuna.
[20:11] [+David O'Cain (casual)] Say, Setsuna?
[20:11] [Setsuna Meioh] hm?
[20:12] [+David O'Cain (casual)] When you had Usagi hidden, was there something that didn't sit right? Like a new enemy?
[20:12] [Morrigan] That's right. You two are married now. How long has it been?
[20:13] [Naftis Katheti] No new threats that I am aware of. Earth hasn't seen any invaders since the one I defeated.
[20:13] [Setsuna Meioh] a few months
[20:14] [Setsuna Meioh] no new enemies...but the king and queen felt it would be safer then sorry
[20:14] [+David O'Cain (casual)] Understandable.
[20:14] [Chibi-Leady] Usagi's in hiding again? What's the meatball-head gotten herself into this time?
[20:14] > Morrigan closes her eyes...
[20:14] [Naftis Katheti] She was, she is no longer. She had a daughter.
[20:15] > Morrigan opens an eye and looks around. "Setsuna didn't whack her? I guess she's calming down a bit."
[20:16] > Miara is back
[20:16] > Akira Meioh is showing a list to Setsuna, who is looking over it with him
[20:16] > Naftis Katheti sighs.
[20:17] [Morrigan] Welcome back, Miara.
[20:18] [Chibi-Leady] Hey, Sets. Is it true your guy there has an antique shop? I'd love to know what's in stock.
[20:18] [Miara] Heh, thanks.
[20:19] [Akira Meioh] we have many items of interest
[20:20] [Chibi-Leady] You wouldn't happen to be interested in anything from offworld would you?
[20:20] > Miara seems to be fine now
[20:20] > Morrigan looks at Miara's ankle.
[20:21] [Akira Meioh] what do you have to offer
[20:21] [Morrigan] Glad to see you're moving easier now. You looked like you were hurting.
[20:22] [Chibi-Leady] Several museum pieces recently ah...liberated from a university in the Gurhal system. It's all legit! ^______^
[20:24] [Akira Meioh] bring them by the store and I will look at them
[20:24] [Chibi-Leady] Kewl! ^__~
[20:25] [+David O'Cain (casual)] Nothing shady, Leady?
[20:26] [Setsuna Meioh] my husband is very careful on such things
[20:26] [Miara] Well, I broke a springboard and went right back off the beam.
[20:27] [Chibi-Leady] Not at all! I promise! Would I lie to you guys? ^___^
[20:27] [Morrigan] You broke a springboard?! I gotta hear more about that!
[20:28] [Naftis Katheti] You were diving?
[20:29] [Morrigan] Sounds more like she was doing gymnastics.
[20:31] [Miara] Pan and I practice a few times a week.
[20:32] [Morrigan] Guess you've been practicing a little too hard lately.
[20:33] [Miara] Nah, it was just old, I guess, and I'm strong and heavy compared to a Human.
[20:34] > Akira Meioh whispers something in Setsuna's ear
[20:34] > Setsuna Meioh nods slowly
[20:35] [Morrigan] Not that heavy from what I've seen.
[20:36] [Chibi-Leady] I think it's just those Lupa legs of yours, Miara. Regular springboards just can't handle the strain.
[20:36] [Miara] Hard bones, plenty of muscle, so yeah.
[20:37] > Setsuna Meioh whispers back to Akira
[20:37] > Akira Meioh frowns and shakes his head
[20:38] [Morrigan] Everything all right, Setsuna?
[20:38] [Setsuna Meioh] yes..just trying to decide what we will do for christmas
[20:38] [Chibi-Leady] Heh, everything a Lupa loves, right Miara? ^__~
[20:39] [Morrigan] That's right. I haven't even thought about that yet.
[20:39] [+David O'Cain (casual)] Hope you two figure something out that works best.
[20:40] [Miara] Depends on your Lupa. Mum lives for speed and skill. Some are totally for running. Some are wrestlers.
[20:43] [Chibi-Leady] So what are you built for?
[20:45] [Miara] Depends when you ask, I like a lot of things.
[20:47] [Miara] I can do some things almost no one can do. I do like that. Comes from Mum, I suppose.
[20:49] [Morrigan] Like charming the heck out of a bunch of fox-children? They were chattering about you the other night. ^__^
[20:49] [Miara] They had a tood time.
[20:50] [Miara] *good
[20:51] > +David O'Cain (casual) chuckles a little, "Yeah, the kits sure enjoy being in Miara's presence."
[20:52] [Morrigan] I think it's because she loves to play with them so much. She always makes them feel as if she's enjoying them as much as they're enjoying her.
[20:53] [Miara] Plus, I'm dominant! *grins*
[20:55] [Chibi-Leady] I'm sure you are. ^__~
[20:55] [Morrigan] Well, of course! They're just little babies.
[20:57] [Miara] Yes well, it's much more than that. But true.
[20:57] [Naftis Katheti] They're quite sweet, and you seem to have a way with them.
[20:59] [Chibi-Leady] You've met the little rug-foxes, Naftis?
[21:00] [Naftis Katheti] Oh yes. Charming.
[21:00] > Akira Meioh has opened a small book and Setsuna is looking over it, smiling
[21:03] [Miara] Hmm..what's a good gift for a doctor from the future?
[21:03] [Morrigan] Awww, you know you like them. You've gotten more than one tail-pat from the little ones. ^__^
[21:03] [Miara] I've already given him texts, submitted to tests, and got him a cat.
[21:05] [Chibi-Leady] A cat?
[21:05] [Naftis Katheti] Well, what does he do for fun?
[21:07] [Miara] I'm not really sure...I've never heard him mention leaving the clinic.
[21:09] [Setsuna Meioh] hm?
[21:11] > Setsuna Meioh drops a photo out of the small book...
[21:12] > Morrigan glances at the photo.
[21:13] > Setsuna Meioh has dropped this photo ---> http://sailormiha.deviantart.com/art/Chibi-Setsuna-168700748
[21:15] > Naftis Katheti smiles.
[21:15] > Setsuna Meioh doesn't notice the photo
[21:16] [Morrigan] Awwwwww.
[21:16] [Chibi-Leady] I think you dropped something, Sets.
[21:17] [Miara] Maybe another cat. The patients really like Orley.
[21:17] [Setsuna Meioh] hm?
[21:18] > Setsuna Meioh looks down and quickly picks it up trying to hide it
[21:18] [+David O'Cain (casual)] What's wrong, Setsuna?
[21:18] > Morrigan points at the photo.
[21:18] [Morrigan] Ooo, look at the time. I must be going. Toodles, everyone!
[21:19] [+David O'Cain (casual)] Later, Morrigan.
[21:19] [Chibi-Leady] Time for me to check out, too. I gotta get back before the Excel and Mimette clones start getting too uppity.
[21:19] <-- Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (You all love me. Don't be afraid to admit it!)
[21:19] <-- Chibi-Leady [RockYouLikeAHurricane@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (Chibi-Animamates rule. :P)
[21:20] [Setsuna Meioh] nothing >.>
[21:20] [Miara] night
[21:21] [+David O'Cain (casual)] You sure about that?
[21:21] [Setsuna Meioh] yes
[21:23] [+David O'Cain (casual)] Alright then. I wasn't sure why you got all flustered a moment ago.
[21:23] [Naftis Katheti] Poor Setsuna hates that anyone would ever think of her as cute.
[21:26] > Akira Meioh whispers "she's very protective of her past"
[21:29] --> Ami Shin (Maternity Casual) [Dr.Shin@JuubanClinic.co.jp] has joined #reddwarfbeta
[21:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ami Shin (Maternity Casual)
[21:29] [Setsuna Meioh] greetings, Ami
[21:29] > Ami Shin (Maternity Casual) walks in carefully and sits down in the first open seat.
[21:30] [Ami Shin (Maternity Casual)] Konbanwa~
[21:30] [+David O'Cain (casual)] Hi, Ami.
[21:31] [Naftis Katheti] Ahh, the beautiful Shin Ami~
[21:31] [Akira Meioh] hello Mrs Shin
[21:32] > Miara waves
[21:33] [Ami Shin (Maternity Casual)] How is everyone tonight?
[21:33] [Naftis Katheti] Well, and you? How is maternity treating you?
[21:34] [+David O'Cain (casual)] I'm doing pretty good.
[21:35] [Setsuna Meioh] me and my husband are well
[21:35] [Ami Shin (Maternity Casual)] Yuki's a little fireball, always kicking me. >_o
[21:36] [Naftis Katheti] That's how you know she will be healthy, I'm afraid.
[21:37] [Miara] Oh, Yuki?
[21:37] [Miara] ..maybe I should go look for a cat..
[21:37] > Miara is away
[21:38] [Ami Shin (Maternity Casual)] Hai, I have no doubt she's healthy.
[21:38] [Setsuna Meioh] you are looking well
[21:40] [Ami Shin (Maternity Casual)] Thank you, Setsuna-san. ^_^
[21:41] [Setsuna Meioh] she will be quite healthy
[21:43] [Ami Shin (Maternity Casual)] Hai, I'm sure you know. ^_^;;
[21:44] [Akira Meioh] I'm not sure we have met..I am Akira Meioh...Setsuna's husband
[21:44] [+David O'Cain (casual)] How much further to go do you have, Ami?
[21:46] [Ami Shin (Maternity Casual)] I'd heard Setsuna-san ran off and got married, nice to meet you Akira-san.
[21:46] [Akira Meioh] Setsuna has told me quite alot about you and the others
[21:47] [Ami Shin (Maternity Casual)] My due date is later this month, two maybe three weeks at the most.
[21:49] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[21:49] [Naftis Katheti] Exciting.
[21:49] [Setsuna Meioh] where is your husband?
[21:50] [Ami Shin (Maternity Casual)] Buying me Christmas gifts~
[21:53] [Setsuna Meioh] as all husbands should
[21:53] > Setsuna Meioh looks at Akira
[21:53] > Ami Shin (Maternity Casual) giggles~
[21:53] > Akira Meioh attempts to look nonchalant about the whole thing
[21:53] > Naftis Katheti can't help giggling too.
[21:55] [Naftis Katheti] Ohh, let the brides and the brides to be have their humor.
[21:56] [Setsuna Meioh] hm?
[21:57] > Akira Meioh coughs
[21:58] [Ami Shin (Maternity Casual)] So, how'd you talk Akira into taking your name, Setsuna-san?
[21:59] [Setsuna Meioh] it's a family tradition
[22:01] [Akira Meioh] one which I had to follow in order to marry her
[22:02] [Ami Shin (Maternity Casual)] Ah, I see.
[22:03] [Setsuna Meioh] the Meioh name is an important one...passed down through my Ainu ancestors
[22:06] [+David O'Cain (casual)] Ainu?
[22:07] [Naftis Katheti] I must be going. It was nice sharing all of your company.
[22:08] [Setsuna Meioh] good night, Naftis
[22:08] > Naftis Katheti stands, returning her glass to the bar, but stops at Ami on her way out.
[22:08] [Ami Shin (Maternity Casual)] Oyasumi, Naftis-san.
[22:08] [Naftis Katheti] Before I do... may I?
[22:08] [Ami Shin (Maternity Casual)] Hm?.. Oh, of course.
[22:09] > Naftis Katheti gently palms Ami's belly, running her hand over it and smiling.
[22:10] [Naftis Katheti] May the stars bless you, Yuki Shin. *giggle* ♡
[22:10] > Ami Shin (Maternity Casual) smiles.
[22:10] > Akira Meioh glances at Ami..then at Setsuna
[22:10] [+David O'Cain (casual)] Take care, Naftis.
[22:10] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta
[22:10] > Setsuna Meioh shakes her head no
[22:11] > Akira Meioh sighs and nods
[22:13] [Ami Shin (Maternity Casual)] Would someone be kind enough to get me a drink, please?
[22:15] [+David O'Cain (casual)] What would you like?
[22:16] [Ami Shin (Maternity Casual)] Ice water with a slice of lemon~
[22:16] [Setsuna Meioh] I never knew you liked things sour
[22:16] > +David O'Cain (casual) gets up and gets to mixing Ami's drink
[22:17] [Ami Shin (Maternity Casual)] I like the hint of flavor it lends.
[22:19] > +David O'Cain (casual) hands Ami her drink, "Here you go."
[22:20] [Ami Shin (Maternity Casual)] Arigatou, David-san~
[22:20] > Ami Shin (Maternity Casual) stirs the water a little with the lemon slice before dropping it into the bottom of the glass and taking a sip.
[22:25] [+David O'Cain (casual)] Sure has become a nice relaxing night.
[22:26] [Ami Shin (Maternity Casual)] I do hope Matsuo finishes shopping soon.
[22:27] [Setsuna Meioh] he has.....
[22:28] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[22:28] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[22:28] [Matsuo Shin] evening everyone!
[22:28] [Setsuna Meioh] now
[22:28] [Ami Shin (Maternity Casual)]
[22:29] [Matsuo Shin] Ami ^^
[22:29] > Matsuo Shin walks over and gives his wife a kiss
[22:29] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsuo.
[22:29] [Ami Shin (Maternity Casual)] Mmmm~
[22:29] [Setsuna Meioh] good evening, Matsuo
[22:31] > Matsuo Shin slowly ends the kiss
[22:31] [Matsuo Shin] brrr....it's starting to get cold out there
[22:32] [+David O'Cain (casual)] No kidding, man. Wind chill's taking its bite on everyone.
[22:33] [Ami Shin (Maternity Casual)] Hai, this winter looks like it's going to be quite cold.
[22:34] [Matsuo Shin] well I managed to get most of the shopping done
[22:35] > Setsuna Meioh gives her husband another look
[22:35] [Ami Shin (Maternity Casual)] I hope you got me something good~
[22:36] [Matsuo Shin] well...you'll see this christmas
[22:36] [Matsuo Shin] and by then...we'll be one big happy family
[22:38] [Setsuna Meioh] very happy
[22:38] [Ami Shin (Maternity Casual)] Hopefully. ^_^;; We can't be sure of the date until it happens.
[22:39] [Matsuo Shin] well that's true
[22:40] > Matsuo Shin puts an arm around Ami
[22:40] [Matsuo Shin] still...it's probably the best gift we'll have
[22:41] [Ami Shin (Maternity Casual)] Very much so~
[22:41] > Setsuna Meioh frowns for a second
[22:45] [Matsuo Shin] is..something wrong, Setsuna?
[22:45] [Setsuna Meioh] I..I need to get home
[22:46] [Akira Meioh] ..setsuna?
[22:46] [Setsuna Meioh] ..Now, Akira...please
[22:46] [Ami Shin (Maternity Casual)] Is everything alright?
[22:46] > Setsuna Meioh gets up and rushes out
[22:47] [Akira Meioh] ..I'm...sorry about this rude exit, everyone..goodnight
[22:47] > Akira Meioh runs after his wife
[22:47] [+David O'Cain (casual)] Um, was it something we did?
[22:47] <-- Akira Meioh has left #reddwarfbeta (Setsuna..what's wrong?)
[22:47] <-- Setsuna Meioh [TimeGal@Pluto.co] has left #reddwarfbeta (..I can't see it....I'm drawing a blank...)
[22:47] [Matsuo Shin] um..goodbye?
[22:48] [Matsuo Shin] that was odd
[22:48] [Ami Shin (Maternity Casual)] That was odd, even for her..
[22:49] [Matsuo Shin] I agree
[22:49] [+David O'Cain (casual)] Indeed. I've never seen Setsuna act like this before of all the times I've been around her.
[22:50] [Matsuo Shin] well...I'm sure she'll be alright...
[22:53] [+David O'Cain (casual)] I hope she will.
[22:55] [Matsuo Shin] well...how was your day, dear?
[22:57] [Ami Shin (Maternity Casual)] A little sore, feeling kind of bloated, but glad you're here now.
[23:00] [Matsuo Shin] well I wasn't going to wander all over the city and leave my dear wife alone
[23:04] [Matsuo Shin] that would be unethetical ^^
[23:06] > Matsuo Shin smiles to Ami, holding her gently
[23:07] > Ami Shin (Maternity Casual) snuggles against Matsuo~
[23:07] [+David O'Cain (casual)] Awww.
[23:08] [Matsuo Shin] I don't have any work for the next few weeks...so I'll be home more now
[23:09] [Ami Shin (Maternity Casual)] That's good, we may have to rush to the hospital any day.
[23:10] [Matsuo Shin] I'll make sure to get as little sleep as possible then heh
[23:11] [+David O'Cain (casual)] Why would you do that, Matsuo? :P
[23:11] [Ami Shin (Maternity Casual)] No need for that, dear. I want you alert if you're going to drive me. <_<
[23:12] [Matsuo Shin] that is a good point...
[23:12] [Matsuo Shin] not that I probably WILL get sleep, mind you
[23:17] > Ami Shin (Maternity Casual) frowns a little.
[23:17] [Matsuo Shin] I'll be far too nervious
[23:17] > Matsuo Shin laughs a little..then stops when he sees his wife's reaction
[23:19] [Ami Shin (Maternity Casual)] I do hope you'll try to sleep. :<
[23:19] [Matsuo Shin] well I'll do my best dear...but this is new for me...of course
[23:23] [Matsuo Shin] but I'm sure....everything will turn out alright
[23:24] [Ami Shin (Maternity Casual)] Hai. Our doctor is at least as good as I am, I made certain.
[23:25] [Matsuo Shin] well I would hope so
[23:26] [+David O'Cain (casual)] It's gonna be alright, you two. I'm sure you two will have a healthy baby. ^_^
[23:28] [Matsuo Shin] well I'm certain she will be ^^
[23:29] [Ami Shin (Maternity Casual)] Hai~
[23:31] --> Makoto Kino (Casual) [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has joined #reddwarfbeta
[23:31] [@HOL_6000] Welcome aboard, Makoto Kino (Casual)
[23:32] > Makoto Kino (Casual) walks in, carrying a box
[23:32] [Makoto Kino (Casual)] Aim!! ^_^
[23:33] [+David O'Cain (casual)] Hi there.
[23:33] [Ami Shin (Maternity Casual)] Hi, hi Mako-chan~
[23:34] [Matsuo Shin] oh good evening, Makoto
[23:35] > Makoto Kino (Casual) sets her box down on the counter and hugs Ami
[23:35] > Ami Shin (Maternity Casual) hugs back as best she can.
[23:37] [+David O'Cain (casual)] Been a while, Makoto. How ya been?
[23:38] > Makoto Kino (Casual) lets go of Ami and smiles | Not too bad. Just working my tail off.
[23:39] [Ami Shin (Maternity Casual)] I suppose you have a lot of customers this time of year.
[23:40] [Makoto Kino (Casual)] Oh yeah, which brings me to the reason I'm here tonight.
[23:43] > Makoto Kino (Casual) picks up the box and opens it, setting it on the table in front of the sofa
[23:43] [Makoto Kino (Casual)] I baked christmas cookies!
[23:43] [Matsuo Shin] hm?
[23:43] [+David O'Cain (casual)] COOKIE!!!
[23:44] [+David O'Cain (casual)] C is for Cookie, it's good enough for me!
[23:44] [Matsuo Shin] christmas cookies?
[23:44] [Ami Shin (Maternity Casual)] Ooooh~ Thanks Mako-chan~~
[23:45] [Ami Shin (Maternity Casual)] Your baking is always the best~
[23:45] > Makoto Kino (Casual) takes out a sugar cookie, shaped like a snowman, frosted in white with a black frosting hat and red candy buttons
[23:48] > Ami Shin (Maternity Casual) takes one and nibbles on it happily~
[23:49] > Matsuo Shin blinks at the snowman "..what's that"
[23:49] [Makoto Kino (Casual)] It's a snowman, Matsuo.
[23:50] > +David O'Cain (casual) grabs a cookie and starts eating it
[23:54] [Makoto Kino (Casual)] Try the cookie, Matsuo. It's sweet
[23:55] > Matsuo Shin takes the cookie and eats
[23:55] [Matsuo Shin] mm..MM..not bad
[23:55] [Matsuo Shin] ..what's a snowman?
[23:55] [Makoto Kino (Casual)] A snowman is something that typically children build by rolling show up into three large balls
[23:56] [+David O'Cain (casual)] Then they decorate however they want.
[23:56] [Matsuo Shin] huh..sounds fun
[23:57] [Makoto Kino (Casual)] It is. ^_^
[00:00] >>> Tuesday Dec 06 2011 <<<
[00:01] > +David O'Cain (casual) grabs another cookie and munches as if he's Cookie Monster
[00:01] > Matsuo Shin eats some more cookies
[00:02] [Matsuo Shin] I think...Ami's made cookies before...or I might be mistaken
[00:04] [Ami Shin (Maternity Casual)] Oh, I've made cookies lots of times.
[00:05] > Makoto Kino (Casual) smiles
[00:05] [Ami Shin (Maternity Casual)] Not nearly as good as Mako-chan's of course.
[00:06] [Makoto Kino (Casual)] Awww, Ami. ^_^
[00:07] [Matsuo Shin] well everything you make, dear, is full of love
[00:08] [Ami Shin (Maternity Casual)] Mako-chan as well, probably more, hers taste better. ^_^;;
[00:08] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[00:09] > Makoto Kino (Casual) giggles and blushes lightly - Ami... you're entirely too sweet.
[00:14] [Matsuo Shin] that she is
[00:15] > Ami Shin (Maternity Casual) blushes a little too.
[00:18] [Matsuo Shin] is everything alright, Ami?
[00:19] [Ami Shin (Maternity Casual)] Hai, I'm fine.
[00:27] [Matsuo Shin] so...Makoto....how is your relationship going..I hear you have a lover
[00:27] [Makoto Kino (Casual)] Yes.... Ivan and I are doing quite well together. ^_^
[00:30] [Ami Shin (Maternity Casual)] Glad to hear that~ ^_^
[00:32] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[00:33] [Matsuo Shin] so do you plan to get married?
[00:35] > Makoto Kino (Casual) blushes - Well..... he... hasn't asked me.... yet.
[00:36] [+David O'Cain (casual)] Maybe the guy needs a bit of a nudge. What do you think, Matsuo?
[00:37] [Makoto Kino (Casual)] Hey now.... don't go pushing him into something.... ^_^;;
[00:37] [Matsuo Shin] well...I agree with you, david
[00:39] [Makoto Kino (Casual)] Ami..... talk some sense into the men..... ^_^;;
[00:40] [Ami Shin (Maternity Casual)] Well, how close are you two?
[00:42] [Makoto Kino (Casual)] Well he.... lives with me..... I'd say we're really close.
[00:44] [Ami Shin (Maternity Casual)] Perhaps it's something to think about, then.
[00:44] [Ami Shin (Maternity Casual)] Hopefully he will.
[00:47] [Matsuo Shin] well once me and the other men have a talk to him
[00:47] [Matsuo Shin] *with him
[00:48] [Ami Shin (Maternity Casual)] Don't push him if he's not ready, dear.
[00:48] > Makoto Kino (Casual) blushes profusely
[00:49] [Matsuo Shin] yes, dear
[00:51] [Makoto Kino (Casual)] I.... think I'm gonna' head home now. ^_^ You all have a nice night and enjoy the cookies. ^_^;;
[00:52] > Ami Shin (Maternity Casual) yawns.
[00:52] [Matsuo Shin] goodnight, Makoto! take care!
[00:53] [Matsuo Shin] tired, dear?
[00:53] [Ami Shin (Maternity Casual)] Perhaps we should head home too, dear.
[00:53] [Ami Shin (Maternity Casual)] Oyasumi, Mako-chan~
[00:53] <-- Makoto Kino (Casual) [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has left #reddwarfbeta (Me... and Ivan.... married? ^_^;;)
[00:55] [+David O'Cain (casual)] Night, Makoto.
[00:55] [+David O'Cain (casual)] Well, I probably oughta head home. You two have a good night.
[00:55] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta
[00:56] > Matsuo Shin stands and offers his hand to Ami
[01:02] > Ami Shin (Maternity Casual) takes Matsuo's hand and slowly gets to her feet.
[01:03] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (let's go home...and I'll keep you nice and warm tonight)
[01:03] <-- Ami Shin (Maternity Casual) [Dr.Shin@JuubanClinic.co.jp] has left #reddwarfbeta (Thank you, dear~)
[19:04] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[19:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[19:04] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[19:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[19:05] > Chibi-Sylvester and Chibi-Catri both poke their heads up from within the blanket pile.
[19:05] [Chibi-Catri] >_>
[19:05] [Chibi-Sylvester] <_<
[19:08] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:08] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:08] [+David O'Cain (casual)] Hey, you two.
[19:15] [+David O'Cain (casual)] Hello?
[19:19] [Chibi-Sylvester] NYAAA!
[19:19] [Chibi-Catri] MEEEEEEP~!
[19:19] > Chibi-Catri and Chibi-Sylvester both POUNCE out of the blanket pile and onto David, growling "fiercely".
[19:20] [+David O'Cain (casual)] Nooooooo, they got meeeeee.... XD
[19:22] [Chibi-Catri] R-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r-r~! :3
[19:23] > Chibi-Sylvester wrestles with David, grabbing him around his arm and nibbling on his shoulder.
[19:24] [Chibi-Sylvester] Got yooooooooo!
[19:24] [Chibi-Catri] :D
[19:24] > +David O'Cain (casual) goes to the floor laughing
[19:28] [+David O'Cain (casual)] What's up, you goofy kits?
[19:31] [Chibi-Catri] Playing!
[19:31] > Chibi-Sylvester climbs up on top of David's chest and plops himself down. =^^=
[19:32] [+David O'Cain (casual)] Heh, of course.
[19:37] [Chibi-Catri] What yoo doo-eng?
[19:37] [Chibi-Catri] Yoo play too?
[19:38] [+David O'Cain (casual)] Well, I was playing with you two when I came in here.
[19:39] > Chibi-Sylvester reaches down, places his hands on David's cheeks, and starts playing with his face. :D
[19:43] --> Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[19:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Kaioh